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1o kisi, & kisilk bir siraya
)kag Qarwq,sekﬂdc otura bi\i%’?
Ao B)28e0 3200 D)(SoolE)Sela

((0).14 = 10383 . Souo fadu
4 ul

2) Boylacinn uzunlugu birbirin-
den fackh 40 &3redci boy sica-
sia gofe bir Siraya kac Parkl
sekilde dizilebilie?
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Kisadan uzuna qa da wzundan kisaya
olmak retre 2 fackl sekilde diailebilicler.

3)3 kiz, § erkek 5gcenci kiz-
lac dnde, erkebler ackada du-
vacak sekilde {otograp cebdir.
mek icin _kac fackl poz ve-
rebilirlev 2
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Kizlarkeadi aralarinda 2!, ectekler Lendi

aralarinda Y| farkl selilde ver deglehicicles- .,

Lyl =tk Parkh poz Ve,
Lkl P

e kisinin yaristg bie kosu-
da 4.yariscinn” en'az bir engele
{a\:tldtgl »2.Yanscinn {ki engele
Aakildgr, 3 Yanscin hic bir en-
le takimagip tamamiar basary-
a gectigi kac fakl durum olu-
Sur?
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4. qarigmact —> (24-1) = 15
2. yargmael — (4] = 6
2. yangmact —> 4
1. 4.4 =[30]farkn duvm
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sekilde oturabilic.

Mesajlasma platformu dlan
WhatsApe da bir geup icericinde
2 kisi aynt anda riesajlasmakiadic
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Torlqm T mesapn 3 i
Necmi Yazdigina gsre , mesaj
swasi kisilere “gore “kac farkis
sekilde olusué™
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(2) .2.2.2.2 = S60
J/

Kalaa qeclee diger 2. Liginin yerlegmes?
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Necmi ‘ain
gazdig)

mesailar

6) Lutfd’ nin de aralarmda bu-
lundugu 3 kisi, Litld 'nin de
oluranlar arasinda olmast sar-
tyla 2 kisilik bir siraga_ kac
fackli  sekilde oturabiliv 7
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— LM 'ala disindaks 3
kigiden 2 Lkig segilic.
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(Z) 3l = 36.6 = 2.6 =126 farknr
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Sekilde otyrabilir.





